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ATA DA NONINGE MA QUI crMA QUARTA srssÃo on»lnÁRrR po
PRtMEtRo prníooo LEGtsLATtvo DE Dors MrL r UNTE ctruco on cÂnnaRl MUNtctpAL DE

LAJEADO NOVO UNNAruUÃO. AOS NOVE DIAS DO MÊS NT JUNHO DO ANO DE DOIS I\IIII. E

vINTE ctNcc, Às ts:oo HoRAS, RffiA§.rãsrJ- sÊ t{o p*mcm sosÉ sÉnçrc DE ouvEIR& §EoE
nacÂrulanq MuNtctpÂLDE IÁJEAüüísovo- EsrÂrc üoMAsÂFsr*Ão"srnlaso N*À\íEN§&A
Âl{ÍTA VmH& §/$t CENTRO" C0ttd Â pfiESEr{ÇA D05 VEREADSRÊS: RÂIMUNDü COr*CrtçÃO
on patxÃo "pREsIDENTE" RAeuHl DA srlv* BA&Ros -vrcE- pREsIDENTE" LrDEeutAs sE
souzA ANDRADE, "pRtMEtRo srcnrrÁnp" DANITL sar{Tos ssnrÃo "§gGUirDo

srcnrrÁnto" EDTMAR pEREIRA mE oLrvErRA, CLÊRIST0N pIMENTEL MACEDo, DANIEL DoS
sANTOS §IRQUEIR& SIMONE hfrACHADO DOS SANTOS, DEUZIRENE DA SILVA §ANTOs
AzEvEDo. ru* seeuÊNctA o sne pREsTDENTE DEcLARoU EM NoME DE DEUs E DA
coNstlrutçÃo eRAsn-EtRA, DEU pofi ABEfiTA R srssÃo oRorrqÁnn, E AUToRtzou o
vEREADoR DAtutEL sANTos srmrÃo, pARA FAzER A LEtruRA gísltca. No pEeuENo
EXPEDIENTE, DETERMIhIOU Q1JE e §ECftÉTARIA FiZrS§E Â LETTURA DA AT& FÊf;TO r§§O A ATA
Fol coLocADA EM otscunsÃo r voraçÃq LoGo npos Fot ApftovADA" A srçtitn o sR§
PRESIDENTE AGRADEcEU A nRESENÇA DE ToDos os Mu*tcíprs r eARA A CIRoEM Do DI&
ENUNclou n marÉRn Do DtA: r,lós rrrraos rnorcaçÕrs, E o nAREcER uns connssÕrs
pARA sER ApRESENTADo E DETERMtNou euE A srcnrlÁnla FtzsssE A lrrufiA DA§
truotcnçÕes, lNDlcAÇÃo trts o56leazs prÇo Ao poDtn ExECUTrvo e,{Jf vENHA IlvtpLÂNTAfi
UMA ESCOLINHA DE FUTEBOL MO POVOÂDO PA§SÂGEM BÜA PARA INCENTIVAR AII§DÀ
MAls AS cRIANÇAS No ESpoRTE . tNDtcAÇÃo Ns ast/zazs tNnrco Ao ExcElErurísslrvro
SENHoR pREFEITo MtJrutctpat-, flratnrs, eur DETERMINe À sçcRrrRRH MUNtctpAL DE

roucnçÃo a cnmçÃo r rxrcuç"Ão DE uM pRoGRAMA DE REFüRÇo EscoLAn eRaruíro
PARA ATENDER os ALUNoS DA Rror púgucA MUNtctpAL cou DlFtcuLDADEs DE

APRENDIZAGEM. ntotcnçÃo Ne ()58/2025 eur sBA ENCAMTNHAD0 Ao EXCET-ExrÍsgnno
SENHOR PREFEITo MUNtctpAL ívgRrs A pREsENTT sueesrÃo pARA euE, poR MEtCI DA
SECRETARIA DE CL,LTURA, TUFtISMCI E/OU COrr,,tUtUtCRçÃO, SüA DESENVOLVTDO E

IMPLEÍVIENTAD0 o canrÃo F0§"TAL oFtctAL DA CTDADE DE lÁ,EADo N§vo - MA, coM
IMAGEí{S QUE REPBESEI§TEM OS pRINCIPAI§ PoNToSruRísacos, cULTURAIs r HIsrÓnIcos
§o MUNICíplq coruo FoRMA &Ê vnlonrzaÇÃo DA IDENTTDADE LocA!- E tNCENTtvCI AG
TURTSMG- lmntcnçÃo Ns ssg/zoÊs rruDtco Âo poDER Exrsuxvo *rnnvÉs DA sECRETARTA

DE INFRAESTRUTURA QUE INSTALE UM HEüUTOR ST YELOCIDADT {QUEBftA.MÜIÁS} NA
RUA RICHARD DE CASTRO EM FRFNTT O COMERCIAL I-N" A SEGUIR ADENTAOU O 6RAI\IDT
EXPEDIENTE E CONVIDOU OS ORADCIRE§ INSCRITCIS PARÂ USAR Â TftIBUNA, VEREADOfiA
RAQUEL DA SILVA BARROS, VEREADORA RAQUEL CUMPRIMENTOU A TODOS O§ COLEGAS

VEREADORES E A TODOS PRESEN.TE EM NoME DE sUA TuÃe,QuTRo FAIÁR AQUI DA
Ituolc*ÇÃo QUE É uM REDUToR DE vELocrDADEs eur sE Faz ruecrssÁnro ALt NA
RICHARD DE CASTRO EM FRENTE,AO COMTRCIAL LN,FOI UM PEDIDO DE UMA MORADORA
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EU QUERO EXPRESSAR O MEU SENTIMENTO DE COM A ATUAL GESTAO,GEST

ESSA DE prnsreurÇÃo DE LUTA pARA MosrRAR A popuuçÃo euEM rsrÁ No
poorn,erstÃo EssA euE rrrÃo rEM zELo E NEM EMpATTA cou os gonoôrs
WEADENSES,RESALTAR PRIMEIffiAMTNTE E AO MESMO TEMPO PEDIR RE§POSTA§ PARA A

srunçÃo oo ôrvreus Do MuNltcrpro euE sE ENCoNTRÁ pnÊso ru* pclícn FEDEftAL EM
poRTo FRANco,usEr A TRTBUNA Ar-GUhrs DrAs arnns rARA FALÂR on sruaçÃc oo
TRANSpoRTE uNrvERSrÁRto, FUr MAL TNTERpRETADA MAs ruDo e[JE EU relo É conrr
pRopRTEDADE r crÊltctR,LEM&RANDo euE EssE TRÂNSpoRTE É uvt pRoJETo DE

cAMpANHA DA ATUAT GrsrÃo,rÍ\rclusrvE uM TRANSpoRTE DE QUALTDADE E UMA cAsA DE

Aporo pARA ESSES uNrvERSrrÁRros, E poReuE ruÃo rsrÁncoNTEcENDo euERo RESALTAR

A FALTA DE RESPETTO DESTRUTMDO OS Bf,NS DE ALGUMAS FE§§SASÁCREDTTO QrlE ES§A

FoRÇA DE poDER É orsrurcessnnn E TUD0 sE REsoLvE r{Â comvEfisA euAxm sE TEM

HUMTLDADE,FALAR soBRE AS FESTAS cuLTURArs Do NossCI vtutucípto cÂRNAvAL,FESTA

JUNTNA,cARNAVAL ruÃo nouvE Ê FEsrA JUNTNA pELo euE A GENTE pERcEBE nÃo vnr
HAVER, É nlco necrssÁRto eur MovrMEf.rrA o coMÉnclo LocALpos Nos sABEMos A
srrunçÃo qur esrÁrRMgÉru FALAR DA pERsEGurçÃo DA ATUAL ersrÃo coM o EX:

pREFErro RATMUNDTNHo BARRoS eur sAru DA pREFETTURA HÁ crro ANos
ArRÁs,prRsrcutçÃo ESSA DE pexúruçe DA ESCorÁ eRESTDENTE SARNEv coMo ronos
SABEM,ME MANTFESTET NA TnTBUNA soBRE EssA snuaÇÃo arÉ euE Eu rENHo
ENTENDIMENTO SOBRE ESSE ÀSSUNTO PORQUE REALMENTE A ESCOIÁ PRECISA SER

colct-uÍoA,o euE eu ruÃo ENTENDo poReuE TEM oBRAS TNAcABADAS DE ourRAs
orsrÕEs o poReuE trtÃo orruuiNgAR TaMgÉrra,o ATUAL GEsroR rsrÁ orcruDo euE vAr
DESAPROPIAR UM LOTE DO RAIMUNDINHO BARROS E ISSO T.TÃO É TUDO,FAI.A QUT TSTÁ

coM As nnrsrnçÕrs DE coNTAs DELE NA GAVETA,E Aeut EU eERGUNTo A cADA uM Dos
NOBRES COLEGAS VEREADORES'QUEM É qUE MANDA NO NOSSO MANDATO,PORQUE PELO

MEU ENTENDTMENTo É vrnenoon er.rE.ruL6A nnrsraçÃo DE coNTA DE pREFErro r ruÃo É

o pREFErro,E ANTEs euE FALEM quE Esrou coM pERsreurçÃo porríca,só esrou
REBATENDo pERSEGUTÇÃo polrrícn qur EU AcHo rruaorrrssívEL E pEeuENo DIÂNTE Dr
uM MuNrcípto eur rEM Murrc) A sE FAZER.E ANTEs euE FALEM euE MEU pAr FEz rsso
FEZ AQUILO ME ADIANTO EM DIZER QUE O MANDATO DO MEU PAI FOI DE P*EFEITO,O MEU

É oe ve nrRDoRA E NADA vAr Ms cALÂR DTANTE Do euE EU ACHo E Do euE EU pENso,EU

HONRAREI O VOTO QUE EU TIVE DE CADA PESSOA E DEFENDEREI O QUE EU

AcREDrro,euERo TERMTNAR MINHA FAIÁ cou UMA FRAsE,cÀRGos sÃo reuponÁnps
rírulos sÃo pnovrsoRlos MAS .A MANETRA couo vocÊ TRATA AS pcssoAs EssA stu sER4"

LEMBRADA,MUITO OBRIGADA. EM SEGUIDA VEREADOR DANIEL DOS SANTOS SI

CUMPRIMENTOU TODOS OS CCILEGAS VEREADORES NA PESSSOÂ DO 5R9

RATMUNDo (BoDrM) r o plrmÁnro EM NoME DE suATrA EVTLENE, euEno nARABENTzAR A

eesrÃo pELo os Jocos EScot-AREs, pARABENTZAR o MEU FrLHo Do sExro ANo For

cRupeÃo E ARTILETRo DA EScoLA EURTvAL GoMEs, E A REsprrro DA MtNHa rxorcaçÃo
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PARA A CRIAÇÃO DE UMA ESCOLIINHA DE FUTEBoL EM PÀSSAGEM BoA, É penn QUE sE TEM
NECESSIDADE,MAS taMeÉôrr uso A TRTBUNA HorE eARA ExpREssAR rucrutua& uós
TEMos uM RAPaz euE pARTtct pA votur{TARTnMENTE e uós sABEMos euE pAssAGEM

BoA SEMPRE sE DESTAcA, n cnraçÃo DESsA EScoLtNHA É or surua rupoRrÂrucn E euE
SEJA cRlADn ruÃo so EM pASSAGEM BoA, pors o EspoRTE alÉur Do tÁzER É uru GRANDE
INCENTIVO NA VIDA DAS CRIANÇAS, EU CRE|O QUE O NOSSO PREFEITO VAt NOs ATENDER.
EM SEGUIDA VEREADORA DEUZIRENE DA SILVA SANTOS AZEVEDO, CUMPRIMENTOU TODOS
OS COLEGAS VEREADORES EM NC}SáEDASVEBEADORAS.RÀQUELEST$áOHE,CUMPRIMENOT}

O PÚELICO EM NOME DA TOINHA REPREsENTÂT{IE Do SIÍ{DIcÂTG, QUERo FAIÁfi BOs
JOGOS ESCOLARES QUE ACONTECEU DURANTE rnÊs ons EM NoSSo uuIurcíplo, os
ALUNOS QUE PARTICIPARAM DOS JO6OS ESCOLARES, COM CERTEZA MANTTVERAM UMA
cULTURA vtvA Do Nosso nruururcípto pARABENIzAR ToDA EeutpE ENVoLVIDA,
srcRerÁnto DE roucnçÃo Frorurs MTLHoMEM srcRrrÁnro DE EspoRTEs rúr*ron
CARVALHO, O NOSSO PREFEITO E VICE- PREFEITA PoRAPoIAR E INcENTIVAR ESSAS pnÁTlcas

DE ESPoRTES EM Nosso vturtcíplo, euERo Aqut DtzER euE TEM struAçÕes our ruÃo
sÃo rÁcrts, A GENTE coMpRE ENDE REATMENTE vEREADoRA RAeuEL euE NEcEsstrA
DESSA MELHORIA NO TRANSPORTE ESCOIÁR, E coM cERTEZA gsTÁ sTruoo ToMADA As
DEVIDAS PROVIOÊruCIAS E LOGO;, LOGO SCRÁ NCSOLVIDO E TENHO CERTEZA QUE TUDO QUE
Fol PRoMETtDo vAl sE cUMPRIR, sABEMos euE TEM cERTAS ururaçÕEt coMo vocÊ
MESMO SABE DISSO, VOCÊ É TItrlN DE EX: PREFEITO, e TÁ roI srcRrrÁRIA SABE DAS

DIFICULDADES eur ENFRENTA eur uÃo sÃo rÁcrtt MAts EU TENHo cERTEzA eue srnÁ
RESoLVIDo, EU AcREDtro euE cÁDAVEREADoRAQUT esrÁ EMpENHADo No MELHoR pARA

O NOSSO VIUITIICíPIO. A SEGUIR O 5R9 PRESIDENTE PAssoU e pRrsoÊNcIA PARA A VICE-
PRESIDENTE RAQUEL, VEREADoR RAIMUNDo coNcEIçÃo oe pRlxÃo, PARA UsÀR A
TRIBUNA, CUMPRIMENTOU E A.GRADECEU O COMPROMETIMENTO DE CADA VEREADOR,
AGRADEcEU A pRESENÇA DE cADA MUNtopE É srupnr GRATIFIcÂNTE coNTAR coM A
pRESENÇA DE ToDos vocÊs, e.uEno pARABENIZÂR cADA EeutpE euE pARTtctpou Dos
JOGOS ESCOLARES, EU PARTICIPEI TANTO DA ABERTURA QUANTO DA FINAL DOS JOGOS
EScoLARES, pARABENtzo o pREFEtro, É ttuponrÂNTE EssE tNcENTtvo pARA euE os
NOSSOS ATLETAS POSSA TER O DIA A DIA MAIS ATIVO, QUERO FRIZAR A FATA DA VEREADORA

RAQUEL, HOJE MESMO EU ESTIVE CONVERSANDo coM o PREFEITo A RESPEITo oo ÔNlgus
DOS UNIVERSTÁRIOS, PORQUE ,IVÓS VERcRDOREs ESTAMoS sENDo MUITo coBRÀDoS, A
REsPosrA QUE EU TtvE Do pREFErro ruÃo ror rÃo sarsrAToRtÀ DtssE eur rsrÁ LUTANDo
PARA TIRAR O ÔNIEUS E DEPOIS VÊ O QUC PODE FMER, QUERo AGRADEcER o PREFEITo
PELo o EMPENHo NA ESTRADA Do SANTA LUzrA, Nos rEMos vtsro o euÃo EspECtAL T,

FICANDO AQUELA ESTRADA, ACREDITO QUE LoGo, LoGo sTRÁ TTnUINADA, SEMPRE QUE
GENTE PASSA A EQUIPE DE TRABAHADORES PERGUNTA SE TSTÁ RCANDO BOM O
E ASSTM QUE ESSA ESTRADA FoR coNcluíoa EU ESToU pRoNTo pARA DoAR uM BoDE
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E NAO HAVENDO NADA MAIS A DELIBERAR O PRE§IDENTE DECLÁROU TNCERRADA A sE§SÃG

EM NOME DE DEUS E CONSTITUIÇÃO B*ASILEIRÂ, E EU LEDEQUIA§ DE SOIJZA ÂI.IDRÂDT,

SECRETÁRIO DESTA MESA, SUPEfiINTENDIÀ LÂVftATURÂ DA PRIsÊNTç ATÁ. QUE DEPOIS DE

SER LIDA E APROVADA, SERÁ ASS1§NADÂ PELA MISÂ DIRETGfiA E YEREADSRES PftESENTTS, SE
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